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九 年 级 上 学 期 第 一 次 月 考 试 卷 ( A )

数 学 2 0 17 10

(考试范围 1 ˜ 4 2 页
·

考试时间 】o 0 分钟 满分 12 0 分 )
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ユ总 分
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、 选择题 (每小题 3 分 ，
共 3 0 分)

1 下列方程是 元二 次方程的是

A x
2 +

'
= 3

T
2 

B ï
2 + x ー

y  C ( T 4 ) (x + 2 ) 一 3 口 黒て 2 y
一 O

2 下列函数解析式中， 定为二 次函数的是 (

A ツ
ー 3エ 1 B ツ

ー a x
z + b x + c

C s  2 t
z 2 t 1 1 D y  x

2 +
'

D (x + 3 ) 2 _ 4

C 有两个相等的实数根 D 有两个不相等的实数根

5 某农机厂四月份生产零件 5 0 万个 ， 第二 季度共生产零件 18 2 万个 设该厂五
、

六月份平均每月的增长率为 山 那么 ， 满足的方程是 (
A 5 0  (1 + 2 x ) =  18 2 B 5 0 + 50  (1 + x ) + 5 0  ( 1 + 2 x ) =  18 2

C 50 (1 + x ) 2 _ 18 2 D 50 + 50  (1 + x ) + 50  ( 1 + x ) 2 _ 18 2
6 已知菱形 A B C D 的对角线 A C , B D 的长度是关于 ヱ 的方程 r

2 14 r + 4 8 - 0 的
两个实数根 ， 则此菱形的面积是

(
九 2 0  B 2 4  C 4 8 

D 不确定
7 抛物线 y

一 3×  
' 向右平移 1 个单位 ， 再向下平移 2 个单位 ， 所得到的抛物线是

八 ツー 3 ( T 1 )2 2 B y = 3 ( r + 1 )2
2

C y  3 (x + 1 ) 2 + 2 D y - 3 (z 1 Y + 2
8 已知抛物线的解析式为 y

一 ( T 2 Y + 1
， 则抛物线的顶点坐标是 (
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3 元二 次方程 ï
2 6 工 5 - 0 配方可变形为

A (x 3 ) 2 _ 1 4 B (x 3 ) 2 _ 4 C (x + 3 ) 2 _ 14

4 关于 ご 的 元二 次方程 z
2 + a r 1 - 0 的根的情况是

久 没有实数根 B 只有 个实数根
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□ 回国四111
17 (9 分) 巳知关Ť  x 的方程 x

' 2 m x + 3 m u o

口
(1 ) 若方程有两个相等的实数根 ， 求 m 的值ł

(2 ) 已知 ヱ 2 是关于的方程 r
z 2m x + 3 m 一 O 的 个根 ， 并且这个方程的两个根

恰好是等腰三角形 A B C 的两条边长 ， 求ムA B C 的周长

ľ得 끼评 卷 彐 1 8 (9 分) 已知函数 y
一 (m + 2 ) 7

。
' + 。 4 + 8× 1 是关Ť  x 的

I 」 ' " 数 ， 求

(1 ) 求满足条件的 m 值 i

( 当抛物线开 口 向下时 ， 请写出此时抛物线的顶点坐标 ł

(3 ) m 为何值时 ， 抛物线有最小值? 最小值是多少? 当 x 为何值时 ， ツ 随 r 的增大

而增大?
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ľ#  # 4
二三 ―]

19 (9 分) 副长 20  c m !
宽 12 c m 的图案如图所示 ， 其中有

横两竖的彩条 ， 横 竖彩条的宽度比为 3 1 2 若图案中三 条彩

条所占面积是图案面积的信县， 求横 竖彩条的宽度

西飞■ 二丁

Ē ņ

示接受能力越强

(1 ) 若用 10 分钟提出概念 ， 学生的接受能カ ツ 的值是多少 ?

(2 ) 如果改用 8 分钟或 1 5 分钟来提出这 概念 ， 那么与用 10 分钟相比 ， 学生的接

受能力是增强了还是减弱了? 通过计算来回答 。 气 。嚏弥
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/ī

2 0 (9 分) 心理学家发现 ， 在 定的时间范围内 ， 学生对概念

的接受能カ ツ与提出概念所用的时间 x (单位 分\ ) 之间满足

函数关系 )
一 0 1 ×

2 + 2 6 x 十 4 3 (0く x く 3 0 ) ， ツ 的值越大 ， 表
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2 1 (10 分) 抛物线 y
一 cLı

ı十分 十ぐ 经过 A (1 ， 4 )
、

吕 ( 1
,

0 )
、

C ( 2
,

5 ) 三点， 求抛物线的解析式并画出这条地物绕

，
爿鑫盔嚣置， 抛物线 y ×

2 + 5× + n 经过点 A ( 1 ,

(1 ) 求抛物线的解析式
?

3

坐标

(2 ) P 是 y 轴正半轴上 点 ， 且ム P A B 是以 A B 为腰的等腰三 角形 ， 试求点 P 的
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